



宁波日报

2016年12月24日 星期六
农历丙申年十一月廿六 十二月初八小寒



甬派新闻客户端



中国宁波网手机版

天气:今天多云到阴;东北风3级;12℃-4℃
明天多云到阴,夜里阴有小雨;东南风3级
今日市区空气质量预测:良

NINGBO DAILY

习近平对全国老干部工作作出重要指示

用心用情做好老干部工作

第4版

市委召开务虚会谋划今后五年发展

准确把握浙江所处历史方位的宁波坐标

勠力同心谱写更加辉煌精彩的宁波篇章

唐一军主持会议并讲话 王勇杨戌标余红艺等出席

本报讯(记者吴向正)12月22日下午至23日,市委利用三个半天时间召开务虚会,研究谋划我市今后五年的奋斗目标、发展战略和重点举措,为召开市第十三次党代会做好思想理论准备。会议强调,全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,认真学习贯彻党的十八届六中全会精神和省委十三届十次全会精神,深刻把握“秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头”的新要求,找准宁波在“中国道路”和“浙江方位”中的坐标定位,拉高标杆、奋勇争先,推动改革开放和现代化建设实现新跨越。

唐一军主持会议并讲话。市人大常委主任王勇、市政协主席杨戌标、市委副书记余红艺和其他市委常委、副市长作交流发言。市人大常委会副主任,市政协副主席,区县(市)党政主要负责人、市直有关部门主要负责人等参加会议。

会议指出,宁波是浙江“双城记”和“一体两翼”中的“一城一翼”,是浙江港口经济区和宁波都市圈的核心区,是浙江对外开放的主门户和先进制造业的战略高地,是浙江城市文明的标杆,责无旁贷应该走在建设“浙江的今天”的最前列,走在建设海洋强省、推进新型城市化的最前列,走在改革开放、转型升级的最前列,走在“两富两美”浙江建设的最前列。我们要准确把握宁波在全国发展大局和浙江历史方位中的坐标定位以及

宁波的发展阶段、发展优势、发展特色,大力推进产业高新化、城市国际化、发展均衡化、建设品质化、生态绿色化、治理现代化,加快建设国际港口名城,努力打造东方文明之都,力争早日跻身全国大城市第一方阵。

会议强调,在新的长征路上,宁波要扛起新使命、实现新发展、再创新辉煌,必须拿出超常规的干劲、韧劲和闯劲。全市各级各部门要在合心合力合拍上下功夫,上下同欲、齐心协力、和衷共济,做到心往一处想、劲往一处使。要在干字当头、真抓实干、咬定青山不放松,甩开膀子干、迈开大步走,百折不挠、克难奋进,脚踏实地、抓铁有痕、踏石留印,做到干一事成一事、干一件成一桩,共同为振兴宁波而拼搏奋斗。

我市今年城中村改造新启动项目54个

涉及1.7万户



本报讯(记者孙吉晶 王博通讯员张和甲)作为城市的“夹缝地”,城中村普遍存在规划滞后、违法建筑多等问题,而基础设施配套不完善、排水排污不畅通、卫生条件差等因素也影响群众生活,加之城中村内流动人口多,存在较大治安隐患。

17282户、243.96万平方米,完成签约7934户、110.85万平方米,货币安置面积61.296万平方米,占签约面积的55%,货币安置户数4458户,占签约户数的56%,37个项目获得国开行授信,总授信金额617.39亿元,累计放款330.68亿元。

市农民合作经济组织联合会成立

余红艺参加会议并讲话

本报讯(记者余建文 通讯员方敏)昨天,市农民合作经济组织联合会(简称市农合联)成立暨第一次代表大会召开。市委副书记余红艺在会上强调,农合联要紧紧抓住优化农业产业体系、生产体系、经营体系的“牛鼻子”工程,以更大的作为服务“三农”发展,深入推进农业供给侧结构性改革,加快全市现代农业发展和美丽乡村建设步伐。

市各涉农协会、服务单位和农民专业合作社合作经济组织、农业龙头企业的170余名参会代表投下庄严一票,通过了市农合联章程,并选举产生了第一届领导机构。副市长林静国当选为理事长。本市58名专家、学者被聘为第一届技术专家,增强农合联为农服务的技术实力。

余红艺对市农合联的成立表示祝贺,指出这是我市全面深化改革和“三农”发展的一件大事,符合中央提出重农强农,推进农业供给侧改革的要求。她强调,农合联是农民的合作经济之家,要始终把服务“三农”作为立身之本、生存之基,把为农服务成效作为衡量工作的首要标准,确保真正与农民群众坐在同一条板凳上。农合联要发挥好牵头抓总的功能,完善综合服务的功能和增强拓展市场的能力,发展、做强会员,切实发挥好党和政府联系农民群众的桥梁纽带作用,善于为民解忧,把涉农资源“统

起来、农合联运作“实”起来,着力做好农产品市场营销大文章,在服务农民发展、农业产业扶持、金融风险补偿、投资引领服务等方面发挥出重要成效。

周末多云 气温回升

本报讯(记者厉晓杭 通讯员虞南)冷空气过境,气温大幅回落,甬城又回到了冬天的模样。不过冷空气也带来了短暂的晴好天气,昨天甬城阳光灿烂。这个周末我市以多云天气为主,气温略有回升,大家可多到户外走走,享受冬日时光。

根据预报,今天到明天白天云系较多,明天夜里到后天则是阴雨天气。今天我市最低温在4℃至6℃之间,最高温在12℃左右;明后天气温回升,最低温在8℃至11℃之间,最高温在16℃左右。从后天夜里起,受较强冷空气影响,我市气温又将大幅下滑。

首批50名“港城工匠”出炉

业界大咖草根工匠互为辉映

本报讯(记者周琼 通讯员许嘉琛)从我市首位摘取“中华技能大奖”的宁波舟山港股份有限公司机修工胡耀华,到初中毕业就投身建筑行业,从一名普通架子工做起,一干就是34年的周云璋,我市近日决出首批50名“港城工匠”,名单中既有业界“大咖”,又有专注“一生只为一事来”的草根工匠。

委、市人社局联合发起“寻找身边工匠”活动,经过层层筛选,一批来自电气、建筑、服装、工艺美术等行业,具有技能专长、注重精益求精、掌握高超技艺、从事本工种15年以上,有突出贡献的优秀劳动者入围“港城工匠”。

据悉,本次“港城工匠”评选,市总工会重点聚焦“中国制造2025”、港口经济圈建设,以及现代服务和战略性新兴产业,重点把握四大评选原则:专心专注,从事同一工种年限不低于15年;自电电气、建筑、服装、工艺美术等行业,具有技能专长、注重精益求精、掌握高超技艺、从事本工种15年以上,有突出贡献的优秀劳动者入围“港城工匠”。

据市总工会一负责人介绍,为充分发挥工会“大学校”作用,以“工匠精神”激发全市广大职工的创新创造热情,市总工会在今年5月出资2000万元建立港城工匠发展基金,首批“港城工匠”每人可获“港城工匠发展基金”拨付的学历技能提升补助金1万元,帮助这批优秀“工匠”继续提升技能,在岗位上发出更大的光亮。

今日推荐

鄞州一教师获评西藏优秀班主任

第2版

奥运冠军石智勇领跑新年第一跑

第3版



利比亚客机遭劫持
在马耳他降落
已有109人获释

第4版



校园科技嘉年华

机器人表演、天文观测、鸡蛋撞地球、3D建模打印……孙文英小学昨日举行科技节闭幕式,各种好玩的科技活动,让同学们在玩的过程中,掌握了科学知识。(刘波 朱尹莹 摄)